



## ПАМ'ЯТІ НЕГОДЧЕНКА ОЛЕКСАНДРА ВОЛОДИМИРОВИЧА

Вчена рада та ректорат Дніпровського гуманітарного університету із сумом повідомляють, що вранці 4 листопада 2018 року на 65-му році життя в результаті трагічної події перестало битися серце нашого колеги та ректора Дніпровського гуманітарного університету – заслуженого юриста України, доктора юридичних наук, професора Негодченка Олександра Володимировича.

Втрата ця важка, передчасна й непоправна. Усе його життя – безкорисливе служіння людям, яке він почав із рядового та дійшов до генерал-лейтенанта міліції, пройшовши славний шлях від курсанта училища до ректора університету. Він був талановитим керівником, чуйним та уважним до своїх співробітників і студентів. Багато з нас навчилися в нього азів майстерності, нерідко користувалися його порадами й допомогою. Він був дуже терплячим і чуйним, завжди міг вислухати кожного, хто звернувся до нього за підтримкою, щось

порадити, виручити, нікому не відмовляв у проханнях.

Більше 40 років його життя віддано службі в органах внутрішніх справ: він пройшов шлях від лейтенанта до генерал-майора міліції, від інспектора до ректора університету.

Так, після здобуття вищої освіти в Київській вищій школі міліції МВС СРСР імені Ф.Е. Дзержинського Олександр Володимирович повернувся до рідної Дніпропетровської спеціальної середньої школи міліції МВС СРСР, де впродовж 5 років працював викладачем-методистом навчального відділу. Уже тоді він відчував хист до наукової праці. Тому наступним кроком стало навчання в ад'юнктурі Академії МВС СРСР на кафедрі кримінології та організації профілактики злочинів, після закінчення якого він захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук на тему «Кримінологічна характеристика і попередження органами внутрішніх справ злочинів у сфері автотранспортних послуг». А вже в 2004 році відбувся захист дисертації на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук на тему «Забезпечення прав і свобод людини органами внутрішніх справ: організаційно-правові засади».

З 1991 року по 1997 рік Олександр Володимирович пройшов шлях сходинками служби від викладача циклу кримінального права та загальноправових дисциплін Дніпропетровського училища міліції МВС України до ректора навчального закладу, згодом реорганізованого в Дніпропетровський університет внутрішніх справ.

Усі досягнення цього навчального закладу були безпосередньо пов'язані з активною й цілеспрямованою діяльністю його ректора. Йдеться не лише про укріплення матеріальної бази, а й про зміцнення наукового потенціалу та міжнародних зв'язків закладу. Під керівництвом О.В. Негодченка в навчальний процес було впроваджено новітні методики й технології, налагоджено видавничу справу, на замовлення галузевих служб органів внутрішніх справ велися прикладні наукові дослідження, результати яких застосовуються в правоохоронній діяльності.

Чимало сил, енергії та таланту віддав Олександр Володимирович Дніпровському гуманітарному університету, який у своїй діяльності повною мірою реалізує сучасні тенденції розвитку вищої школи, задовольняє потреби області й регіону у висококваліфікованих фахівцях та є осередком гуманітарної науки й культури. Навчальний заклад під керівництвом Олександра Володимировича сформував інноваційне навчально-виховне середовище, у якому є місце інтеріоризації змісту освіти, засвоєнню навичок і вмінь для практичної діяльності за обраним напрямом підготовки та комплексному вдосконаленню професійної майстерності викладачів шляхом опанування інноваційних і дослідно-експериментальних методів навчання з метою підготовки універсальних фахівців із сучасним мисленням.

Як науковець О.В. Негодченко брав участь у розробленні законодавчих і відомчих нормативних актів із питань забезпечення прав людини, правоохоронної діяльності та організації підготовки фахівців у закладах освіти МВС України. Також він широко відомий як в Україні, так і за її межами своїми науковими працями й навчальними посібниками. Він є автором багатьох публікацій навчально-методичного та наукового характеру. Його наукові надбання пов'язані з дослідженнями у сфері забезпечення прав і свобод людини органами внутрішніх справ.

З нагоди такої тяжкої втрати колектив Дніпровського гуманітарного університету висловлює щире співчуття родині та близьким родичам, усім, хто знав і любив Олександра Володимировича. У цей жалобний день педагогічний колектив обіцяє, що пам'ять про покійного буде зберігатися в душах живих, а його справу буде продовжено.

